
 

Komon News  2024  July 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schedule 
●建築紛争調停委員会     ７月 ９日（火） 

●町田市市民部定例会議    ７月１０日（水） 

●町田市特定空家対策審議会  ７月２３日（火） 

●会長・代表就任披露     ７月２６日（木） 

 

 

最近の動き 

 

 現在の理事の任期が６月末日までの為、７月１日に臨時理事会が開催され正式 

に理事の継続確定と互選による代表理事の選出が行われました。 

総会で会員の皆さんに報告しましたが、新しい代表理事は副代表の齋藤和男氏、 

副代表に百瀬伸夫氏が就任、代表理事の前島は会長に就任することになりました。 

今後は斎藤、百瀬両氏を中心にＮＰＯ法人顧問建築家機構の組織運営にあたる 

ことになりましたが、この新体制の基に会員の皆さんの一層のご協力をいただき 

ながら、過去２０年の歴史と実績を基盤に更なる発展を期待いたします。（前島） 

 

■ 新たに７月１日付で 会長・代表理事・副代表理事が就任 

 

■ 会員の皆さんに 心から感謝‼ 

 
 上記のように決まりましたので、７月１日から私、前島は会長としてこの組織を 

見守ることになりました。 

私が設立したこのＮＰＯ法人顧問建築家機構が、会員の皆さんの更なるご協力と

結束によって、今まで以上に信頼の輪を拡げて地域社会に貢献する組織として認め

られ、また、多くの方々に寄り添い、真の顧問として頼りにされ信頼される存在に

なることを切に願っております。 

 設立以来、２０年、代表として活動してきましたが、その間に色々な面でご支援

ご協力いただいた会員の皆さんに心から深く感謝申し上げます。 

本当にありがとうございました。 

なお、今後は理事で会長ですが非常勤なので、皆さんとお会いする機会も少なく 

なると思いますが、引き続きよろしくお願い申し上げます。 

加えて、今後は新たに就任した齋藤代表理事と百瀬副代表理事を中心に、今まで

以上に会員の皆さんの特性を活かして、各事業が更に発展していくことを心から願

っております。（前島） 

 



 

 

  

 

   

 

 

 

 

会員の皆さんに寄稿をお願いした２０周年記念誌が完成しました。 

体裁は１０周年と同様で A４横位置、全３４頁カラー印刷ですが、今回は時間の 

関係もありデザイナーを入れずに、正に手造りです。 

 改めてメールでお知らせしますが、会員の皆さんには１人１冊お渡ししますので

出来れば事務所にお越しください。事務所の様子も見ながら・・・。（前島） 
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 上記のように新たな体制になることから、この機会にお世話になっている方々に

ご参加いただき、就任披露を行いご挨拶させていただくことにしました。 

 就任披露の詳細は改めて「ご案内」をメールでお知らせしますが、組織の大きな 

節目ですので、会員の皆さんは是非ご参加して下さるようお願い致します。 

  

日 時：２０１４年７月２６日（金）１８：００～２０：３０ 

                 受付 １７：５０から 

場 所：レンブラントホテル東京町田 ２階 PALMTREE 

会 費：6,000 円 

申込み：７月１８日（木）までに 事務担当 米波桃子 まで 

    yonenami@komon-org  

 

 

■ 会長・代表理事 就任披露 を開催しますので、是非参加して下さい 

 

■ 創立２０周年記念誌が完成しました 

このたび、前代表である前島さんが会長に就任され、私が新たに代表理事として 

この職務を引き継ぐこととなりました。 

まず初めに、長年にわたり当法人の発展に多大な貢献をしてくださった前島さん 

に深く感謝申し上げます。 

前島さんが築き上げてこられた堅実な基盤の上に、更なる飛躍を目指し会員一人

ひとりが力を発揮できる環境を整えてまいりたいと考えております。 

また、これからの時代に求められる柔軟性と創造力を持ちながら、社会のニーズ

に応え続ける組織でありたいと思います。そのためにも会員の皆様との対話を大切 

にし、共に歩んでいける関係を築いていくことが重要です。 

私にとって、この任務は大変光栄であると同時に、大きな責任を感じております。

しかしながら、皆様と力を合わせて進んでいくことで、素晴らしい組織を築いてい

けると確信しております 

今後ともご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。（齋藤） 

■ 就 任 挨 拶  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

発行元 ＮＰＯ法人 顧問建築家機構 

    〒194-0022 東京都町田市森野 1-10-10 ペアシティエンドウビル４０１ 

     Tel：042-723-6866 Fax：042-794-7744  

     事務局  米波 桃子   Mail  yonenami@komon-aao.org 

 

■ まちカフェの企画に参加しましょう 

今年のまちカフェは、１１月３０日（土）に市役所を中心に開催される予定で、 

現在、サポートオフィスの方々の協力で毎月準備会が開かれています。 

毎月、参加団体が集まり準備会が開催され、団体相互の交流も随時進んでいます。 

今回、私たちは大きな仕掛けをやめて、当法人の業務紹介と我々が皆さんの相談 

相手であることをしっかり伝えようと考えています。 

現在、伊藤氏と小坂氏が中心になって準備会に参加すると共に、具体的な方針を 

検討していますが、今後具体的なことは今後検討し決めていく予定です。 

そこで、まちカフェに参加協力いただく方を募集していますので、会員の皆さん 

是非、参加してみんなで盛り上げてください。 

 参加出来る方は、伊藤、小坂両氏に直接連絡願います。 

■ 木造住宅耐震化事業の状況 

簡易診断申請 127 件(81-00：66 件、旧耐震：61 件)と新年度当初より申請 

が続いている。内調査報告完了は 101 件。 

精密診断申請 33 件、内 16 件は今年度簡易診断済からで、10 件が 81-00 で 

あり、耐震化への要望が相当数ある。81-00 については現助成制度では精密診断 

迄であり、精密診断調査の結果で今後の制度内容の拡充検討が必要となろう。 

耐震設計申請 2 件、耐震工事申請 1 件(中間検査終了)、シェルター設置申請は 

2 件。 

啓発業務としての今後の DM 送付、フォローアップ等は、今暫くの簡易診断の 

申請状況を見ながら検討予定。 

自治会防災訓練での耐震相談会開催希望が 1 件あり、空家問題等も含めた内容 

検討中。（神長） 


